

Život s protézou

Občanské sdružení CESTA ŽIVOTEM BEZ BARIÉR pomáhá již několik let dětem a rodinám v těžkých životních situacích. Hlavním cílem je zlepšení kvality života dětí s handicapem a jejich budoucí plnohodnotné uplatnění ve společnosti.



Zakladatelka sdružení, Petra Hnáťová, pomáhá Věrce na startu.



www.cestazivotemb.cz

Věrka má za sebou první krůčky

Když v roce 2009 Věrku začalo bolet koleno, nepřikládal tomu lékař váhu: roste. Když se ale vrátila z lyžařského kurzu, měla koleno oteklé a červené. Po několika vyšetřeních skončila žákyně sedmé třídy v pražském Motole, kde musela podstoupit biopsii. Po desetidenním čekání na výsledek se rodina od lékařů dozvěděla krutou diagnózu: **v koleni je zhoubný nádor**. V dubnu nastoupila Věrka chemoterapii a **bohužel došlo až k amputaci**. Nebylo možné čekat, nádor by se mohl rozrůst, už tak bylo veliké štěstí, že neměla metastáze na plicích. Dívka absolvovala mnoho chemoterapií a asi **po roce stráveném v nemocnici se mohla opět vrátit domů**.

Věrka ale nepodlehla svému nepříznivému osudu a aktivně se zapojila **do sportovních aktivit** občanského sdružení CESTA ŽIVOTEM BEZ BARIÉR. Věnuje se zejména plavání, které jí jde velice dobře. Trénuje 3-4x týdně i se zdravými plavci. K závodnímu plavání nestačí jen plavat a plavat, ale je třeba přidat i posilování.

Věrka letos nastoupila na střední zdravotnickou školu. Denně dojíždí do Kolína a vzhledem k náročnosti školy a častých plaveckých tréninků nestíhá chodit do posilovny. Proto jsme se s ní domluvili, že jí sestavíme posilovací plán na doma.

Posilování jí prospěje celkově.Věrka se učí chodit s protézou, ale bez opory o berle to zatím nejde. Stálým používáním berlí namáhá záda. Věrka potřebuje **veslovací a zároveň šlapací trenážér**, který je vhodný nejen pro rehabilitační účely, ale pomůže jí i při sportovní přípravě.



Věrka prožila bezstarostné dětství se svými vrstevníky.



Věrka se učí chodit s protézou, dopomáhá si berlemi.



Vážné onkologické onemocnění ji připravilo o nohu.



Návštěva u rehabilitační pracovnice.



Dívka dělala atletiku už dříve.



Ve volném čase se věnuje sportu.



Plavání jde Věře velmi dobře.

DĚKUJEME ZA PODPORU!

Děti, které jsou na invalidním vozíčku či mají jiný pohybový handicap, potřebují systematickou rehabilitaci a péči o ty končetiny, které nejsou pravidelně namáhány. **Umožněte, prosím, svým darem** nákup posilovacích a rehabilitačních pomůcek, které Věrce pomohou při rekonvalescenci a udržování kondice.

Za Váš dar pořídíme:

- 15 990 korun** stojí veslovací a šlapací trenažér
- 1 500 korun** stojí odborná montáž trenažéru
- 360 korun** stojí žíněnka
- 329 korun** stojí činky



Více informací získáte na telefonu 739 619 288 nebo e-mailu: cestazivotembb@seznam.cz.

Na dary můžete získat úlevu na dani z příjmu.

Číslo dárcovského účtu: 2500063840/2010